LN 2 Z¥rQ2—4 1K%%K A 8 ( ) &al

ROXFE2HLZTET NG SV,

Y ¢
X o 1KR&K
TRIND K,
VAR
x D 1RKHEFETH 5
Yz Wi,

ROBDF 2 TR L & 30,

y=2x+1
ThhHY X,

x=3 % 5 |F

ﬂ

y=a xX+tb
ThbHY X,
@i, ab IEHXK
VALE
x D 1REETH 5
Y Wwid,

to_onXEIL,
FILZY%23OBTET->TWE Y
REEAL L X,

V="2X—0 <hrsrsx.

X=3 z51zr V=( -11 )

V=11 %01 X=(—8 )

1/8



LN\L 2 Z¥rQ2—4  1KRE#E A 8 ( ) &al
/ 2
_—
/ D4
/ _—
_—
_H-
/ L
/ — ——
_— ///
_— —
z=
EOBLORETL & X\,
- v 4
y —X y==EX
y 3 y 3
A 1
y 5 X
RO—RMAFEORNE, LOERZIZEL X \Ww,
v va
1 4
y = —x+3 y = —x+3
5 5
9'_
1 4
y = —=x+3 y = —x+3
3 3
5
1
y Exﬁ3

2/8




LHQ2—4 1XREEHE Vv~NIL2 A B () &R&l
5080zt DX=Y vi¥r, /
X »iE% 1 b2 R el BN
y mgé_c;t( 5) )ié.%i%o /
XmmZ&%w*x\ \ /
A\ aﬂﬁﬁ.ti( 10 )ﬁz%’zao
X oo (¥25%] % (58]
¥y¥L-¥Yxon
Y own zze) ¢ 97 (c
A,
e
5 | 10 | 15 | 20 -
2 5 10
INLDMEIE, BRI LT
( 5 )T‘i)%o Ve X
V=2X orx. EoE#HORZ KDL SV,
yﬂ)*?flai: 7 77
XD Rk ( 2 ) y— 2X+4 y:'X+4
— A x
y 3X 2R N y:X + 4 y:-X_4
yﬂ)*?flai: 3 4 7
xR E ( ) y:X—4 y:'ZX—4
VY=aX oncrsx,
P
ZZ@M—( a )

O W% .
g || R0 E S

YepiZ il o T\WwWh,




P Q24

y=5x+1 ov=x

x D125 &

y DEIZ(5 )% 5,

x D22 25 &

y OEIE(10 )8 2 5,

FERLERIRRIZE R D &

1 RBE%

5 | 10 | 156 | 20

1 2 5 10

INHOfEIX, YROZ LN L AT

( 5 )ews

y=5X+3 o=z

x D125 &

y OfEIE(B)H 2 5,

x D22 25 &

y DEIZ(10 )8 2 %,

FERLERRRIZE R D &

L2 B ( ) R%Z[
WOEAFDORE T DOPEFEIZ R,
7
y=x+3 y=-x+3
ﬁ:
b
y=2X—3 y='2X_3
_H-

5 | 10 | 156 | 20

1 2 5 10

INHDOMEE, YROZ LB HET

( 5 )cws

y=5X + m DL x

sozs =( 5 )

y=ax+b DL x

%ﬂ:@%ﬂé\=( a )

y=2 X+b D& x

m

n
ZILDEIE = ( —
m

N




L~V 3 28rQ2-4 —RBASK

ROXFAFLZTTVAR IV,

y »
X 0o 1R <kinze,
Vi XolREETH A

rEvid,

y=a xXtb <szrs
@L\a,b e

Vi XolXREETHA

rEwWid,

ton—o>onXEIZ,
FILZY2RoBWTEF->TnWhH Y
RREAL L 3w,

y@%ﬁ"%
XD ¥ jag

B B A

EEWwWi g,

ROBDOF 2 R L% 3\,

y=2X+1 <szrx
X=3 nois
y=7
V=11 #cu
X=| 5
y=-2X+1 <szvs,
X=3 %5
y= -9
Y=11 % u
X=| 6
V="2X—90 <hrrr:x
X=3 xsit
y=—11
V=11 #xcuz

ROXERRIEL,
1R BA%%
y=ax+b u

X il ¥ 297 ax v

iﬁjﬁ b - mﬁ:a

0)7\?/;&:@:’3/(\’\%0

y=2%x+3 <

X oiEr 1&%5&

V ot 2 s

I /2o,

yﬁ)*?/lai
X ¥ a5
2 bz,

y=ax+b isus.

FDBSIZ A |cbs

Sfﬁﬂ;?mgzﬁ%u
( 0. b

) ess.




L~V 3 28rQ2-4 —RBASK

ROFHA 2B 3wy,

v=aX+tb <szrs.

X,y ) =(2,8)

(Xy) =(414) =z

y=3 X+2

YV . X o 1 REEK s

En25(28)(414)

Y. [Zr 222,

DEEXL3OEBLTHL L0,
y=3X*b <»2.

@ 28)% EXRIRAL T
8=3X2+b wz

b=2

® 0245 V=3 X+2

Fly=a X+b

HIY » X o 1 REZ s

y=a X+b

12280 (x, y) 28AL T,

a Z:b I22oWT D

RIFFER Lo 7,

b3

= |Y X

{ 8= 2a+b
14= 4a+b
6= 2a
3= a

(7)Ao B &%

il A K5 Id,
y=3 X+2
B ED La_ﬁ/ﬁ

2%(28)(414) @

ACNE

ND3O2NDFTWHIT,
FILZ¥%
EOIWMTHANELNDTH 5,

y=3 X+2

1 REE

ERDE LSS <.
B(26) i@z uiuz

y=3x1+2

\ \ >: bc,
rY

yn¥heg  14—8

X ¥ 4-2

¥ LT,

E (xR ZHLols) %
28 h LR, L bk,
BRI

=3

b . &TEEs RO T
Fle%c. A »*Evons,
14=4X3+Db
o b =2 kot

y=3 X+2




L~V 3 28rQ2-4 —RBASK

NERTEAEL I,

Ed

>

7

i h-oTEbb2o00%,

X Xy»dhoTT,

X DA H*

QAE. SAE . eeeeeens Y2y
y D4E i
24D 1, SHD L, wveveeees Y2
v &

yit x ICRIBIT BT .

&

7 REKRY L -8,

A 75”@%? Y12 h  vir

oYk, Zhid,

1]
FEoFream v N raxr LT,

XXy=

YkE 5.

(VA
1 2EH ¥ LT,
7 O AHE YR ALY

-7,

DB W 1T
l.gj E{a&'ﬁﬁb;‘})%, Kb\:)'jé:aj—\/c
¥ b

=] f ..




L~V 3 28rQ2-4 —RBASK

NERTEAFEL S 2,

Ed

>

7

i h-oTEbb2o00%,

XXy »dhoTT,

X N1 H*

24&, 34&, oeeeeees Yz v
y DI
29D 1, SHD L, wweeeeees Y2
x X

yit x ICRIBIT BT .

&

7 REKRY L -8,

A 75”@%? Y12 h  vir

(VA

1 2EH ¥ LT,

7 ARGy A Az x

ZHr i, Ihld,

1]
FEoFream v N raxr LT,

XXy=

-7,

DB W T

Fﬂl:ﬁﬁﬁib§£>%, Y\ ) EeRT

) b

=] f ..

YkE 5.




